



1 ਮਈ, 2020

ਪਿਆਰੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ/ਸਰਪ੍ਰਸਤੇ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰੇ,

ਕੋਵਿਡ-19 ਦੇ ਫੈਲਾਅ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਦੀਆਂ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ਾਂ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ, ਓਨਟੈਰੀਓ ਵਿੱਚ ਸਾਰੇ ਪਬਲਿਕ ਫੰਡਿਡ ਸਕੂਲਾਂ ਦਾ ਬੰਦ ਘੱਟੋ ਘੱਟ 31 ਮਈ, 2020 ਤੱਕ ਵਧਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਹਾਲਾਂਕਿ ਇਸ ਬੰਦ ਦਾ ਵਿਸਥਾਰ ਚੁਣੌਤੀਪੂਰਨ ਅਤੇ ਨਿਰਾਸ਼ਾਜਨਕ ਹੈ, ਮੈਂ ਇਹ ਅਵਸਰ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਨ ਲਈ ਲੈਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਇਹ ਮੰਨਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿੱਚ ਭਾਈਵਾਲ ਵਜੋਂ ਪਾ ਕੇ ਕਿੰਨੇ ਸ਼ੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰ ਹਾਂ।

ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਸ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ ਜਿਹੜੀਆਂ ਵਾਧੂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ ਦਾ ਤੁਸੀਂ ਸਾਮ੍ਹਣਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ, ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਅਲਾਵਾ ਰਿਮੋਟ ਲਰਨਿੰਗ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ (ਬੱਚਿਆਂ) ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨਾ ਕੋਈ ਆਸਾਨ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਤਜਰਬਾ ਹਰ ਕਿਸੇ ਲਈ ਨਵਾਂ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਹਰ ਦਿਨ ਵਿੱਚ ਮਿਲ ਕੇ ਸਿੱਖ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇਹ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਮੈਂ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਹੋਰ ਜ਼ੋਰ ਦੇਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹਨਾਂ ਅਸਧਾਰਨ ਸਥਿਤੀਆਂ ਵਿੱਚ, ਅਸੀਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਤੋਂ ਸਕੂਲ ਦੇ ਪੂਰੇ ਦਿਨ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਜਾਂ ਇਹ ਕਿ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਿੱਖਣ ਦੇ ਅਵਸਰ ਉਸ ਨੂੰ ਦੁਹਰਾਉਣਗੇ ਜੋ ਕਿ ਇੱਕ ਭੌਤਿਕ ਕਲਾਸਰੂਮ ਵਿੱਚ ਕੀ ਹਰ ਦਿਨ ਆਮ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਹਾਲੀਆ ਪੱਤਰ ਵਿੱਚ, ਸਿੱਖਿਆ ਮੰਤਰੀ ਸਟੀਫਨ ਲੇਚੇ ਨੇ ਇੱਕ ਹਫ਼ਤੇ ਵਿੱਚ ਰਿਮੋਟ ਲਰਨਿੰਗ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਕੰਮ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ ਬਾਰੇ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਾਂਝੀ ਕੀਤੀ। ਸਾਡੇ ਟੀਡੀਐਸਬੀ ਐਜੂਕੇਟਰ ਕਈ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨਾਲ ਇਹਨਾਂ ਉਮੀਦਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹਨ। ਸਾਡੇ ਯੂਨੀਅਨ ਦੇ ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਦੇ ਨਾਲ, ਅਸੀਂ ਇਹ ਪਤਾ ਲਗਾਉਣ ਦੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨੂੰ ਵੇਖ ਰਹੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਅਧਿਆਪਕ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਾਂ ਨੂੰ ਕਾਇਮ ਰੱਖਣ ਲਈ ਐਨਲਾਈਨ ਲਰਨਿੰਗ ਪਲੇਟਫਾਰਮਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਤਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਸਹਾਇਤਾ ਦੇ ਸਕੀਏ।

ਅਧਿਆਪਕ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਉਹਨਾਂ ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਅਤੇ ਕਲਾਸ ਵਿੱਚ ਹਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨਗੇ। ਇਹ ਕਲਾਸ ਤੋਂ ਕਲਾਸ, ਅਧਿਆਪਕ ਤੋਂ ਅਧਿਆਪਕ, ਅਤੇ ਹਰੇਕ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਵੱਖਰਾ ਦਿਖਾਈ ਦੇਵੇਗਾ। ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦੇ ਵਿਭਿੰਨ ਹਾਲਾਤਾਂ ਅਤੇ ਤਜਰਬਿਆਂ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਲਾਹੁਣਾ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ। ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਕੋਲ ਵੱਖੇ ਵੱਖਰੇ ਪੱਧਰ ਦੇ ਉਪਲਬਧ ਸਮਰਥਨ ਦੇ ਨਾਲ ਘਰੇਲੂ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇ ਅਨੇਕੇ ਵਾਤਾਵਰਣ ਹਨ। ਇਸ ਵੇਲੇ ਸਭ ਤੋਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਗੱਲ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਵਿਅਸਤ ਰੱਖਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ, ਸਟਾਫ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦੀ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਤੰਦਰੁਸਤੀ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦ੍ਰਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਘਰ ਵਿੱਚ ਸਿੱਖਣ ਲਈ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਅੱਗੇ ਵੇਖਦੇ ਹਾਂ, ਅਸੀਂ ਅਗਲੇ ਦਿਨਾਂ ਅਤੇ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਲਈ ਤਿਆਰੀ ਕਰਨ ਅਤੇ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਕਈ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਅਪਡੇਟ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਤੱਕ ਅਤੇ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨਾਲ ਜੁੜਨ ਲਈ ਸੰਪਰਕ ਕਰਦੇ ਰਹੋ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਠੀਕ ਰਹੋ ਅਤੇ ਆਪਣਾ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦਾ



ਖਿਆਲ ਰੱਖੋ! ਅਸੀਂ ਇਸ ਵਿੱਚ ਇਕੱਠੇ ਹਾਂ!

- ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ/ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਲਰਨਿੰਗ ਸੈਸ਼ਨ
- ਤੰਦਰੁਸਤੀ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਰੁਝਾਨ
- ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਅਤੇ ਤੰਦਰੁਸਤੀ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨਾ, ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨਾ
- ਗਰੈਜੂਏਸ਼ਨ ਸਮਾਰੋਹ, ਪ੍ਰੋਮ ਅਤੇ ਦੂਸਰੇ ਸਮਾਗਮ
- ਆਪਣੀ ਗੱਲ ਰੱਖੋ
- ਸਮਰ ਵਿੱਚ ਲਰਨਿੰਗ ਦੇ ਮੌਕੇ
- ਸਪੈਸ਼ਲ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਰਿਮੋਟ IPRC/SEPRC/IEP
- ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਫ੍ਰੈਂਚ ਐਂਜ ਏ ਸੈਕਿੰਡ ਲੈਂਗਵੇਜ (FSL) ਸਰੋਤ

ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ/ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਨਵੇਂ ਸਿਖਲਾਈ ਸੈਸ਼ਨ

ਰਿਮੋਟ ਲਰਨਿੰਗ ਲਈ ਐਨਲਾਈਨ ਪਲੇਟਫਾਰਮ ਕੁਝ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਨਵੇਂ ਹਨ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਇਸ ਨਵੇਂ ਸਿੱਖਣ ਵਾਲੇ ਵਾਤਾਵਰਣ ਨੂੰ ਨੇਵੀਗੇਟ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹਾਂ। ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਲਰਨਿੰਗ ਸੈਸ਼ਨ ਦੇ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਪਲੇਟਫਾਰਮਾਂ: ਬ੍ਰਾਈਟਸਪੇਸ ਅਤੇ ਗੂਗਲ ਕਲਾਸਰੂਮ ਦੀ ਸੰਖੇਪ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਹਨ।

ਬ੍ਰਾਈਟਸਪੇਸ ਲਰਨਿੰਗ ਪਲੇਟਫਾਰਮ ਨਾਲ ਜਾਣ ਪਛਾਣ

ਇਹ ਸੈਸ਼ਨ ਬ੍ਰਾਈਟਸਪੇਸ ਲਰਨਿੰਗ ਪਲੇਟਫਾਰਮ ਨੂੰ ਪੇਸ਼ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਇਹ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰੇਗਾ: ਕਿਵੇਂ ਐਕਸੈਸ ਕਰਨਾ ਹੈ, ਕਿਵੇਂ ਲੋਗਇਨ ਕਰਨਾ ਹੈ ਅਤੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਵਰਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਕੁਝ ਮੁੱਖ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਉਜਾਗਰ ਕਰੇਗਾ। ਇੱਕ ਸੈਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਲਈ, [ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਜਾਓ](#) ਅਤੇ ਢੁਕਵੇਂ ਲਿੰਕ ਤੇ ਕਲਿਕ ਕਰੋ।

- ਸੋਮਵਾਰ, 4 ਮਈ ਦੁਪਹਿਰ 3 ਵਜੇ
- ਮੰਗਲਵਾਰ, 5 ਮਈ ਸ਼ਾਮ 7 ਵਜੇ

ਗੂਗਲ ਕਲਾਸਰੂਮ ਨਾਲ ਜਾਣ ਪਛਾਣ

ਇਹ ਸੈਸ਼ਨ ਗੂਗਲ ਕਲਾਸਰੂਮ ਨੂੰ ਪੇਸ਼ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਇਹ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰੇਗਾ: ਕਿਵੇਂ ਐਕਸੈਸ ਕਰਨਾ ਹੈ, ਕਿਵੇਂ ਲੋਗਇਨ ਕਰਨਾ ਹੈ ਅਤੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਵਰਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਕੁਝ ਮੁੱਖ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਉਜਾਗਰ ਕਰੇਗਾ। ਇੱਕ ਸੈਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਲਈ, [ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਜਾਓ](#) ਅਤੇ ਢੁਕਵੇਂ ਲਿੰਕ ਤੇ ਕਲਿਕ ਕਰੋ।

- ਮੰਗਲਵਾਰ, 5 ਮਈ ਦੁਪਹਿਰ 3 ਵਜੇ
- ਬੁੱਧਵਾਰ, 6 ਮਈ ਸ਼ਾਮ 7 ਵਜੇ



ਤੰਦਰੁਸਤੀ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਰੁਝਾਨ

ਸਾਡੀ ਮੁੱਖ ਤਰਜੀਹ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ, ਸਟਾਫ ਅਤੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ/ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦੀ [ਮਾਨਸਿਕ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਤੰਦਰੁਸਤੀ](#) ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਵਧਾਉਣਾ ਹੈ। ਸਕੂਲ ਸਟਾਫ ਰਿਸ਼ਤੇ ਬਣਾਈ ਰੱਖਣ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਮਾਨਸਿਕ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਤੰਦਰੁਸਤੀ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦ੍ਰਤ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖ ਰਹੇ ਹਨ ਜਿਵੇਂ ਉਹ ਰਿਮੋਟ ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਅਧਿਆਪਕ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨਾਲ ਜੁੜਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਵਿਅਸਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕਈ ਰਚਨਾਤਮਕ ਤਰੀਕਿਆਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਅਤੇ ਤੰਦਰੁਸਤੀ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨਾ, ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨਾ

ਇਹ ਹਰ ਇਕ ਲਈ ਚੁਣੌਤੀ ਭਰਿਆ ਸਮਾਂ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਅਸੀਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਫਲਤਾ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ ਇਕੱਠੇ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਮੰਨਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸਾਡੇ ਸਿਸਟਮ ਅੰਦਰ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਅਸਮਾਨਤਾਵਾਂ ਹਨ ਜੋ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸਿਖਲਾਈ ਅਤੇ ਉਪਲਬਧੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਤ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਤਕਨਾਲੋਜੀ ਦੀ ਪਹੁੰਚ, ਸਰੋਤਾਂ ਦੀ ਉਪਲਬਧਤਾ, ਐਨਲਾਈਨ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨਾਂ ਨਾਲ ਜਾਣੂ ਹੋਣਾ ਅਤੇ ਸਿੱਖਣ ਲਈ ਸਹਾਇਤਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। ਅਧਿਆਪਕ ਇਨ੍ਹਾਂ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖਣਗੇ, ਜਿਵੇਂ ਜਿਵੇਂ ਉਹ ਸਾਰੇ ਸਿਖਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਨਟੈਰੀਓ ਦੇ ਪਾਠਕ੍ਰਮ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਅਰਥਪੂਰਨ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇ ਮੌਕੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਜੋ ਜੂਨ ਵਿੱਚ ਸਾਲ ਦੀਆਂ ਅਖੀਰਲੀ ਰਿਪੋਰਟਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਾਉਂਦਾ ਹੈ।

ਇਹ ਸਾਡੀ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਹੈ ਕਿ ਮੁਲਾਂਕਣ, ਇਵੈਲਿਊਏਸ਼ਨ, ਅਤੇ ਰਿਪੋਰਟਿੰਗ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਨਿਰਪੱਖ, ਪਾਰਦਰਸ਼ੀ ਅਤੇ ਇਕਸਾਰ ਹੋਵੇਗੀ ਅਤੇ ਸਿੱਖਣ ਅਤੇ ਸੁਧਾਰ ਦੇ ਵਾਧੇ 'ਤੇ ਕੇਂਦ੍ਰਤ ਕਰੇਗੀ। ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਵਾਂਗ, ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਈ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਜਾਂ ਚਿੰਤਾਵਾਂ ਹਨ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਅਧਿਆਪਕ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ। ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਅਤੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਮੁਲਾਂਕਣ ਅਤੇ ਰਿਪੋਰਟਿੰਗ ਬਾਰੇ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਖਾਸ ਵੇਰਵਿਆਂ ਲਈ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ [ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ/ਪਰਿਵਾਰਕ ਮੁਲਾਂਕਣ ਨਿਊਜ਼ਲੈਟਰ](#) ਨੂੰ ਪੜ੍ਹੋ।

ਗ੍ਰੈਜੂਏਸ਼ਨ ਸਮਾਰੋਹ, ਪ੍ਰੇਮ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਮਾਗਮ

ਜਿਵੇਂ ਕਿ 14 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਪੱਤਰ ਵਿੱਚ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਸਕੂਲ ਦੇ ਬਾਕੀ ਸਾਲ ਲਈ ਸਾਰੇ ਫੀਲਡ ਟਰਿੱਪ ਅਤੇ ਓਵਰਨਾਇਟ ਟਰਿੱਪ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਉਮੀਦ ਕੀਤੀ ਸੀ ਕਿ ਇਸ ਸਾਲ ਪ੍ਰੇਮ, ਗ੍ਰੈਜੂਏਸ਼ਨ ਸਮਾਰੋਹਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਮਾਗਮਾਂ ਲਈ ਅੱਗੇ ਵਧਣਾ ਸੰਭਵ ਹੋਵੇਗਾ ਪਰ ਹਾਲੀਆ ਖਬਰ ਨਾਲ ਕਿ ਸਕੂਲ ਹੁਣ ਘੱਟੋ ਘੱਟ 31 ਮਈ ਤੱਕ ਬੰਦ ਰਹਿਣਗੇ, ਇਹ ਸੰਭਵ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਅਫਸੋਸ ਦੀ ਗੱਲ ਹੈ ਕਿ ਸਾਨੂੰ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਸਕੂਲ ਸਾਲ ਦੇ ਅੰਤ ਤੱਕ ਇਨ੍ਹਾਂ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਨਾ ਜਾਂ ਮੁਲਤਵੀ ਕਰਨਾ ਪਿਆ ਹੈ। ਕਿਉਂਕਿ ਅਜੇ ਵੀ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਅਣਪਛਾਤੀਆਂ ਹਨ, ਮੁਲਤਵੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਮਾਗਮਾਂ ਦੀ ਮੁੜ ਸ਼ਡਿਊਲਿੰਗ ਸਥਾਨਕ ਸਥਿਤੀਆਂ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਸਕੂਲ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਕੀਤੀ ਜਾਏਗੀ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਯਾਦ ਰੱਖੋ ਕਿ ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਗ੍ਰੈਜੂਏਸ਼ਨ ਸਮਾਰੋਹ ਦੌਰਾਨ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਵਜ਼ੀਫੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਜਾਣੇ ਜਾਰੀ ਰਹਿਣਗੇ, ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਵਾਲੀ ਰਸਮੀ ਮਾਨਤਾ ਦੇ ਨਾਲ।

ਆਪਣੀ ਗੱਲ ਰੱਖੋ

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਰਿਮੋਟ ਲਰਨਿੰਗ ਦੇ ਆਪਣੇ ਪਹਿਲੇ ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਅੰਤ ਤੇ ਪਹੁੰਚੇ ਹਾਂ, ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਤੋਂ ਸੁਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ। ਕੀ ਵਧੀਆ





ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਹੈ? ਕੀ ਨਹੀਂ? ਤੁਹਾਡੇ ਸੁਝਾਅ ਕੀ ਹਨ? ਰਿਮੋਟ ਲਰਨਿੰਗ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਤਜਰਬੇ ਬਾਰੇ ਆਪਣੇ ਵਿਚਾਰ ਸਾਂਝੇ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਕੁਝ ਮਿੰਟ ਕੱਢੋ। ਤੁਹਾਡੀ ਰਾਏ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਜਿਵੇਂ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਢੰਗ ਨਾਲ ਸਮਝਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਗੱਲਬਾਤ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਆਵਾਜ਼ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨ ਲਈ ਇਸ [ਬੱਟ ਐਕਸਚੇਂਜ](#) ਵਿੱਚ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਜੁੜੋ।

ਗਰਮੀਆਂ ਵਿੱਚ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇ ਮੌਕੇ

ਗਰਮੀਆਂ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਸਿੱਖਲਾਈ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਲਈ ਕਈ ਵਿਕਲਪਾਂ ਦੀ ਖੋਜ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ। ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਹੇਠਾਂ ਵੇਖੋ ਅਤੇ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਹਫਤਿਆਂ ਵਿੱਚ ਵਧੇਰੇ ਵੇਰਵੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ।

ਹਾਈਬ੍ਰਿਡ ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਸਮਰ ਸਕੂਲ ਰਿਮੋਟ ਲਰਨਿੰਗ

ਰਿਮੋਟ ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਸਮਰ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਲਰਨਿੰਗ ਦੇ ਪਾੜਾਂ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰਨ ਅਤੇ ਜੁਲਾਈ ਦੇ ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਰੁਝੇਵਿਆਂ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਲਈ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਚੱਲ ਰਹੀਆਂ ਹਨ। ਵਾਧੂ ਵੇਰਵੇ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਹਫਤਿਆਂ ਵਿੱਚ [ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਸਮਰ ਸਕੂਲ ਦੇ ਵੈੱਬ ਪੇਜ](#) ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹੋਣਗੇ।

ਨੋਟ: ਇਸ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨੂੰ "ਹਾਈਬ੍ਰਿਡ" ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਇਸ ਵਿੱਚ ਸਿੱਖਿਆ ਮੰਤਰਾਲੇ ਦੇ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਅਨੁਸਾਰ ਐਨਲਾਈਨ ਅਤੇ ਕਲਾਸ ਵਿੱਚ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇ ਵਾਤਾਵਰਣ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਰਿਮੋਟ ਸਮਰ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਰਿਕਵਰੀ (ਸੈਕੰਡਰੀ)

ਕੋਨਟੀਨਿਊਇੰਗ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟ 6-31 ਜੁਲਾਈ ਨੂੰ TDSB ਸੈਕੰਡਰੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਇੱਕ ਰਿਮੋਟ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਰਿਕਵਰੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਪੇਸ਼ ਕਰੇਗਾ। ਇਹ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ 2020 ਦੇ ਲਈ ਫੇਸ-ਟੂ-ਫੇਸ ਸਮਰ ਸਕੂਲ ਦੀ ਥਾਂ ਲੈਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਲਾਜ਼ਮੀ ਕੋਰਸਾਂ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਦੇਣ ਦੇ ਨਾਲ ਗਰੇਡ 9 ਤੋਂ 12 ਦੇ ਸਾਰੇ ਵਿਸ਼ਿਆਂ ਵਿੱਚ ਪਾਠਕ੍ਰਮ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰੇਗਾ। ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਹਫਤਿਆਂ ਵਿੱਚ [ਸਮਰ ਸਕੂਲ ਦੇ ਵੈੱਬ ਪੇਜ](#) ਤੇ ਜਾਓ।

ਹਾਈਬ੍ਰਿਡ ਰਿਮੋਟ ਸਮਰ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (ਸੈਕੰਡਰੀ)

ਕੋਨਟੀਨਿਊਇੰਗ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟ 6-31 ਜੁਲਾਈ ਨੂੰ TDSB ਸੈਕੰਡਰੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਇੱਕ ਰਿਮੋਟ ਸਮਰ ਲਰਨਿੰਗ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਪੇਸ਼ ਕਰੇਗਾ। ਇਹ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ 2020 ਦੇ ਲਈ ਫੇਸ-ਟੂ-ਫੇਸ ਸਮਰ ਸਕੂਲ ਦੀ ਥਾਂ ਲੈਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਲਾਜ਼ਮੀ ਕੋਰਸਾਂ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਦੇਣ ਦੇ ਨਾਲ ਗਰੇਡ 9 ਤੋਂ 12 ਦੇ ਸਾਰੇ ਵਿਸ਼ਿਆਂ ਵਿੱਚ ਪਾਠਕ੍ਰਮ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰੇਗਾ। ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਹਫਤਿਆਂ ਵਿੱਚ [ਸਮਰ ਸਕੂਲ ਦੇ ਵੈੱਬ ਪੇਜ](#) ਤੇ ਜਾਓ।

ਨੋਟ: ਇਸ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨੂੰ "ਹਾਈਬ੍ਰਿਡ" ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਇਸ ਵਿੱਚ ਸਿੱਖਿਆ ਮੰਤਰਾਲੇ ਦੇ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਅਨੁਸਾਰ ਐਨਲਾਈਨ ਅਤੇ ਕਲਾਸ ਵਿੱਚ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇ ਵਾਤਾਵਰਣ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਈ-ਸਮਰ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ

ਈ-ਸਮਰ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਜੁਲਾਈ ਅਤੇ ਅਗਸਤ ਵਿੱਚ ਜਾਰੀ ਰਹੇਗਾ, ਜਿਵੇਂ ਉਹ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਟੀਡੀਐਸਬੀ



ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਕੋਰਸਾਂ ਲਈ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਅਪ੍ਰੈਲ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿਚ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਸਾਰੇ ਕੋਰਸ ਪੂਰੇ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿਚ ਗ੍ਰੇਡ 11 ਅਤੇ 12 ਕੋਰਸ ਦੇ ਨਾਲ ਨਾਲ ਗ੍ਰੇਡ 10 ਦੀ ਸਿਵਿਕਸ ਅਤੇ ਕਰੀਅਰ ਸਟੱਡੀਜ਼ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਗੈਰ- ਟੀਡੀਐਸਬੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਗਸਤ ਵਿੱਚ ਚੱਲਣ ਵਾਲੇ ਕੋਰਸਾਂ ਲਈ ਜੂਨ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿੱਚ ਰਜਿਸਟਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਕੋਰਸਾਂ ਅਤੇ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਬਾਰੇ ਪੂਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ [ਈ-ਲਰਨਿੰਗ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ।](#)

ਸਪੈਸ਼ਲ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਰਿਮੋਟ ਸਮਰ ਸਕੂਲ

ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸਿੱਖਿਆ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਸਮਰ ਸਕੂਲ ਰਿਮੋਟ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਜਾਰੀ ਰਹੇਗਾ। ਸੈਕੰਡਰੀ ਡੀਐਚਐਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਆਪਣੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੋਰਸਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਣਗੇ। ਅਸੀਂ ਗ੍ਰੇਡ 1-8 ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ DHH ਸਮਰ ਸਕੂਲ ਵੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਾਂਗੇ। ਸੈਕੰਡਰੀ CTCC ਸਮਰ ਸਕੂਲ ਵੀ ਜਾਰੀ ਰਹੇਗਾ ਤਾਂ ਜੋ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸਮਰ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਸਕਣ।

ਗਰੇਡ 1 ਤੋਂ 12 ਦੇ ਵਿਕਾਸ ਸੰਬੰਧੀ ਅਪਾਹਜਤਾਵਾਂ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਵੀ ਸਮਰ ਸਕੂਲ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਅਧਿਆਪਕ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਸਥਾਪਤ ਰਿਮੋਟ ਲਰਨਿੰਗ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣਗੇ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇ ਹੋਰ ਮੌਕੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਗੇ।

ਸਪੈਸ਼ਲ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਰਿਮੋਟ IPRC/SEPRC/IEP

ਮੰਤਰਾਲੇ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸਿੱਖਿਆ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਲਈ [ਕੋਨਟੀਨਿਊਟੀ ਐਂਡ ਲਰਨਿੰਗ ਫੋਰ ਸਟੂਡੈਂਟਸ ਵਿਚ ਸਪੈਸ਼ਲ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਨੀਡਜ਼ ਐਂਡ ਮੈਂਟਲ ਹੈਲਥ ਸਪੋਰਟਸ](#) ਮੈਮੋ ਵਿਚ ਅੱਗੇ ਦੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਦਿੱਤੇ ਹਨ।

ਮੌਜੂਦਾ ਅਸਾਧਾਰਣ ਰਿਮੋਟ ਸਥਿਤੀਆਂ ਦੇ ਕਾਰਨ, ਸਿਸਟਮ ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰੀ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਪੂਰੀਆਂ ਕਰਨ ਲਈ IPRCs ਅਤੇ SEPRCs ਨੂੰ ਤਰਜੀਹ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ।

ਪ੍ਰਾਥਮਿਕ IPRCs ਅਤੇ SEPRCs:

- ਡਾਇਗਨੋਸਟਿਕ ਕਿੰਡਰਗਾਰਟਨ (DK) ਤੋਂ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਸੀਨੀਅਰ ਕਿੰਡਰਗਾਰਟਨ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ;
- ਕਿੰਡਰਗਾਰਟਨ ਇੰਟਰਵੈਂਸ਼ਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (KIP) ਤੋਂ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ISP ਵਿਚਾਰਿਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ;
- ਪੱਧਰ 2 ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਮੌਜੂਦਾ ਸਾਲਾਨਾ IPRC ਸਮੀਖਿਆ ਇੱਕ ਸਪੈਸ਼ਲ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਇੰਟੈਨਸਿਵ ਸਪੋਰਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (ISP) ਹੈ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਟ੍ਰਾਂਜਿਸ਼ਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਇੱਕ ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਦੂਜੇ ਸਕੂਲ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ;
- SEPRC ਕੇਵਲ ਗੰਭੀਰ ਗੁੰਝਲਦਾਰ ਮੈਡੀਕਲ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਵਿਚਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ;
- CTCC ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਤੋਂ ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ;



- ਗ੍ਰੇਡ 3 ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਗ੍ਰੇਡ 4 ਗਿਫਟਡ ISP (ਟੀਡੀਐਸਬੀ ਰਜਿਸਟਰਡ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸਿਰਫ; ਇਸ ਸ਼੍ਰੇਣੀ ਲਈ ਕੋਈ ਐਸਈਪੀਆਰਸੀ) ਲਈ ਵਿਚਾਰ ਹਨ।

IPRCs ਨੂੰ ਜਾਂ ਤਾਂ ਵੈਬਐਕਸਸ ਜਾਂ ਟੈਲੀਕੋਨਫਰੰਸ ਦੁਆਰਾ ਰਿਮੋਟ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ/ਸਰਪ੍ਰਸਤਾਂ ਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਈਮੇਲ ਸੰਚਾਰ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੀ ਗੁਪਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਵਾਲੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਈਮੇਲ ਰਾਹੀਂ ਭੇਜੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਤੋਂ ਸਹਿਮਤੀ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇਗੀ। ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਅਤੇ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਲਈ, ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਵਾਲੇ ਈਮੇਲ ਸੰਚਾਰ ਨੂੰ ਏਨਕ੍ਰਿਪਟ ਅਤੇ ਪਾਸਵਰਡ ਨਾਲ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਈਮੇਲ ਵਿੱਚ ਸਬਜੈਕਟ ਲਾਈਨ ਵਿੱਚ “CONFIDENTIAL” ਸ਼ਬਦ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕਿ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ/ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਨੇ ਈਮੇਲ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਪੜ੍ਹਨ ਵਾਲੀ ਰਸੀਦ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਫ੍ਰੈਂਚ ਐਂਜ਼ ਏ ਸੈਕਿੰਡ ਲੈਂਗਵੇਜ਼ (FSL) ਸਰੋਤ

ਇਸ ਹਫ਼ਤੇ, FSL ਵਿਭਾਗ ਨੇ ਫ੍ਰੈਂਚ ਐਂਜ਼ ਏ ਸੈਕਿੰਡ ਲੈਂਗਵੇਜ਼ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ, ਸਰਪ੍ਰਸਤਾਂ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ [FSL ਰਿਸੋਰਸਿਜ਼ ਫੋਰ ਫੈਮਲੀਜ਼ ਗੂਗਲ ਸਾਈਟ](#) ਲੈਂਚ ਕੀਤਾ। ਇਹ ਸਾਈਟ ਰਿਮੋਟ ਲਰਨਿੰਗ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਿਵੇਂ ਕਰਨੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਗਾਈਡਿੰਗ ਸਿਧਾਂਤ ਸਮੇਤ, FSL ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਦੀ ਰਿਮੋਟ ਲਰਨਿੰਗ ਲਈ ਵਿਚਾਰ, ਸਰੋਤਾਂ ਦੇ ਲਿੰਕ, ਘਰ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਿਵੇਂ ਕਰਨੀ ਹੈ ਅਤੇ ਹੋਰ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਸਿੱਖਿਆ ਮੰਤਰਾਲੇ ਅਤੇ ਟੋਰਾਂਟੋ ਪਬਲਿਕ ਹੈਲਥ ਦੇ ਅਪਡੇਟਸ

ਇਸ ਹਫ਼ਤੇ ਦੇ ਐਲਾਨ ਕਿ ਸਕੂਲਾਂ ਦਾ ਬੰਦ ਘੱਟੋ ਘੱਟ 31 ਮਈ, 2020 ਤੱਕ ਵਧੇਗਾ ਦੇ ਨਾਲ, ਸਿੱਖਿਆ ਮੰਤਰਾਲੇ ਅਤੇ ਟੋਰਾਂਟੋ ਪਬਲਿਕ ਹੈਲਥ ਨੇ ਵੀ ਇਸ ਹਫ਼ਤੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ/ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਪੱਤਰ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇੱਥੇ ਅਪਡੇਟਾਂ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹੋ: [ਮਿਨਿਸਟਰੀ ਔਫ਼ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਪੱਤਰ](#) ਅਤੇ [ਟੋਰਾਂਟੋ ਪਬਲਿਕ ਹੈਲਥ ਪੱਤਰ](#)।

ਸਮਾਪਤੀ ਵਿਚਾਰ

ਸਿਖਲਾਈ ਦੀ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਲਈ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਸਾਰਿਆਂ ਦਾ ਦੁਬਾਰਾ ਧੰਨਵਾਦ। ਹੁਣ ਪਹਿਲਾਂ ਨਾਲੋਂ ਵੀ ਜ਼ਿਆਦਾ, ਘਰ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਇੱਕ ਮਜ਼ਬੂਤ ਭਾਈਵਾਲੀ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ (ਬੱਚਿਆਂ) ਨੂੰ ਵਿਅਸਤ ਰੱਖਣ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਰਹਿਣ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਜੋ ਕੁੱਝ ਵੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਉਸਦਾ ਬਹੁਤ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਪ੍ਰਭਾਵ ਪਏਗਾ। ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਹਾਲਤਾਂ ਵਿਚ ਆਪਣਾ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਜਤਨਾਂ ਦੀ ਕਦਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਵੀ ਜ਼ਿਕਰ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਇਸ ਤਬਦੀਲੀ ਰਾਹੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਖਤ ਮਿਹਨਤ ਅਤੇ ਲਚਲੇਪਣ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਰਿਮੋਟ ਲਰਨਿੰਗ ਤੱਕ ਟ੍ਰਾਂਜ਼ਿਸ਼ਨ ਹਰ ਇੱਕ ਲਈ ਇੱਕ ਐਡਜਸਟਮੈਂਟ ਹੈ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਸਿੱਖਣ ਦਾ ਇੱਕ ਬਹੁਤ ਵੱਖਰਾ ਢੰਗ ਹੈ ਜਿਸਦੇ ਉਹ ਆਦੀ ਹਨ। ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਸਕੂਲਾਂ ਅਤੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਦੁਆਰਾ ਅਜਿਹੀਆਂ ਅਦਭੁਤ ਕਹਾਣੀਆਂ ਸੁਣੀਆਂ ਹਨ, ਜਿਥੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਇਸ ਅਵਸਰ ਨੂੰ ਆਪਣਾ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹਨਾਂ ਪਰਿਸਥਿਤੀਆਂ ਵਿੱਚ ਅਸਧਾਰਣ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਅਤੇ ਰਚਨਾਤਮਕਤਾ ਦਰਸਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਹ ਉਹਨਾਂ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਕਰਾਰ ਹੈ ਜੋ ਸਾਡੇ ਕੋਲ



TDSB ਵਿੱਚ ਹਨ। ਮੈਨੂੰ ਸਾਰਿਆਂ 'ਤੇ ਬਹੁਤ ਮਾਣ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮਿਲ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਨਾਲ ਅਸੀਂ ਇਸ ਮੁਸ਼ਕਲ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚੋਂ ਲੰਘਾਂਗੇ।

ਇੱਕ ਅੰਤਮ ਵਿਚਾਰ ਜੋ ਮੈਂ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ ਉਹ ਇੱਕ ਸਧਾਰਣ ਭਰੋਸਾ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਸੰਭਾਵਿਤ ਵਾਪਸੀ ਦੇ ਲਈ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਸੋਚ ਰਹੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਹਾਲਾਂਕਿ ਸਾਨੂੰ ਅਜੇ ਤੱਕ ਪਤਾ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਕਦੋਂ ਹੋਵੇਗਾ, ਇਹ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਅਤੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਅਸੀਂ ਟੋਰਾਂਟੋ ਪਬਲਿਕ ਹੈਲਥ ਅਤੇ ਸਿੱਖਿਆ ਮੰਤਰਾਲੇ ਦੇ ਨਾਲ ਨੇੜਲੀ ਸਾਂਝੇਦਾਰੀ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰੀਏ ਤਾਕਿ ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਹੋ ਸਕੇ ਕਿ ਉਚਿਤ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਹੋਰ ਉਪਾਅ ਕੀਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਦੁਬਾਰਾ, ਇਹ ਹਰ ਇੱਕ ਲਈ ਨਵਾਂ ਅਤੇ ਅਗਿਆਤ ਖੇਤਰ ਹੈ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਦੇ ਦੁਆਰਾ ਜਨਤਕ ਸਿਹਤ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰੀ ਸੇਧ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਸਟਾਫ਼ ਅਤੇ ਹੋਰ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਕੀਮਤੀ ਇਨਪੁਟ ਦੇ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰਾਂਗੇ।

ਕ੍ਰਿਪਾ ਕਰਕੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਅਤੇ ਤੰਦਰੁਸਤ ਰਹੋ।

ਦਿਲੋਂ,

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'John Malloy'.

John Malloy
Director of Education

